#### MISIONELECTRICA S.A.

GUAYAQUIL, treinta de Junio del dos mil quince

Señor(a) LAVAYEN GALARZA JOHANNA ELIZABETH

Ciudad.-

De mis consideraciones -

Mediante escritura pública de Constitución de la compañía MISIONELECTRICA S.A., otorgada el día treinta de Junio del dos mil quince ante el/la Notario(a) TRIGESIMO del Cantón GUAYAQUIL, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de cinco años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada.

Accionista / Socio

LAVAYEN GALARZA JOHANNA ELIZABETH

LAVAYEN GALARZA EUDIBER CRISTOBAL

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MISIONELECTRICA S.A., para el cual he sido elegido(a).

FIRMA:

LAVAYEN GALARZA JOHANNA ELIZABETH

GERENTE GENERAL CEDULA: 0925819518

### DILIGENCIA NOTARIAL DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA

2015-09-01-30-D08712

Factura No.: 001-006-000000461

En la ciudad de GUAYAQUIL, el día de hoy treinta de Junio del dos mil quince; ante mí ABOGADO AYCART VINCENZINI CARRASCO PIERO THOMAS, Notario(a) TRIGESIMO DEL CANTÓN GUAYAQUIL, en aplicación a lo dispuesto en el artículo dieciocho numeral nueve de la Ley Notarial, comparece el/la señor(a) LAVAYEN GALARZA JOHANNA ELIZABETH, a quien de conocer doy fe, en virtud de haberme exhibido su documento de identificación número 0925819518 cuya copia certificada se agrega a esta diligencia, de la que he podido apreciar que es de nacionalidad ECUATORIANA, mayor de edad, de estado civil SOLTERO, y quien declara tener su domicilio en ELOY ALFARO, solicitándome de manera verbal su deseo de suscribir en mi presencia el documento adjunto que contiene su nombramiento como GERENTE GENERAL de la Compañía MISIONELECTRICA S.A.; al efecto, identificado que fue por mí, procede en mi presencia a firmar al pie del referido documento, manifestando que es la única que utiliza en todos los actos tanto públicos como privados, por lo que CERTIFICO LA AUTENTICIDAD Y LEGALIDAD DE SU FIRMA de conformidad con la facultad constante en el numeral tres del artículo dieciocho de la Ley Notarial. Queda incorporada en el Libro de Diligencias de la NOTARIA TRIGESIMA a mi cargo, una copia de la presente diligencia junto con un ejemplar del documento autenticado, de todo lo cual DOY FE.

Firma Notario(a) Público(a):

ABOGADO AYCART VINCENZINI CARRASCO PIERO THOMAS

Identificación: 0909052862

PIERO THOMAS Digitally signed by PIERO THOMAS AYCART VINCENZINI CARRASCO AYCART VINCENZINI CARRASCO

DN: cn=PIERO THOMAS AYCART VINCENZINI CARRASCO, c=EC, I=QUITO, o=BANCO CENTRAL DEL ECUADOR, ou=ENTIDAD DE CERTIFICACION DE INFORMACION-ECIBCE, serialNumber=0000080688 Reason: ES FIEL COPIA DEL ORIGINAL Date: 2015.06.30 18:22:03 -05'00'



Factura: 001-006-000000461



## 20150901030D08712

# NOTARIO(A) PIERO THOMAS AYCART VINCENZINI CARRASCO NOTARÍA TRIGÉSIMA DEL CANTON GUAYAQUIL

#### **EXTRACTO**

Escritura	N°:	20150901	030008712					
				ACTO O CONTRATO:				
2000		RE	CONOCIMIENTO DE FIRM		DE COMPANÍAS	EN LÍNEA		
ECHA DI	E OTORGAMIENTO:	30 DE JUI	NIO DEL 2015					
TORGA	NTES							
12				OTORGADO POR	DETERMINE		h Lilia	C Victoria
Persona	Nombres/Razón	social	Tipo intervininete	Documento de Identidad	No. Identificacaión	Nacionalidad	Calidad	Persona que le representa
latural	LAVAYEN GALARZA ELIZABETH	JOHANNA	POR SUS PROPIOS DERECHOS	CÉDULA	0925819518	ECUATORIA NA	ACCIONIS TA	
MILES.			es a maria de la compansión de la compan	A FAVOR DE		(FORD AND ADDRESS OF		
Persona Nombres/Razón social		Tipo interviniente	Documento de Identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que representa	
				/				
BICACIO								
Provincia		Cantón /		Parroquia				
GUAYAS			GUAYAQUIL		ROCAFUER	TE		
PUNTAG				/ /				
PUNTAG								
	CIÓN DOCUMENTO:							
DESCRIP	CIÓN DOCUMENTO: DBSERVACIONES:	NOMBRA	MIENTO DE GERENTE GE	NERAL DE LA COMPAÑ	ITA MISIONELECT	RIÇA S.A.		
DESCRIP		NOMBRA	MIENTO DE GERENTE GE	NERAL DE LA COMPAR	RA MISIONELECTE	RICA S.A.		
DESCRIPTON	DEL ACTO O	NOMBRA		NERAL DE LA COMPAÑ	NA MISIONELECT	RICA S.A.		

NOTARIO(A) PIERO THOMAS AYCART VINCENZINI CARRASCO

NOTARÍA TRIGÉSIMA DEL CANTON GUAYAQUIL





..

REPÚBLICA DEL ECUADOR DERECTION GERBIAL DE REGISTRO CIVA, EXENTIFICACIÓN Y GERMACIÓN



CEDURATOR CTUDADANÍA



**GUAYAS** GUAYAQUIL BOLIVAR /SAGRARIO/ NACIONALIDAD ECUATORIANA SEND CIVE SOLTERO





FIRMA DEL CEDUCADO

DISTRUCCIÓN

PROFESIÓN

SECUNDARIA ESTUDIANTE APELLEXIS Y NOMBRES DEL PADRE

LAVAYEN GALARZA EUDIBER ATTILIDOS Y NOMBRES DE LA MACE

GALARZA CALDERON ALBA

GUAYAQUIL 2008-10-28 PEDIA DE EXPERACIÓN

2020-10-28 CORP. REG. CTVSL DE GLIAYAQUIL

FERMA DEL GOIDIEND

V3333V224Q

IDECU0925819518<<<<<<<< 860519F201028ECU<<<<<<<< LAVAYEN<GALARZA<<JOHANNA<ELIZA

REPORTICA DEL ECUADOR.

042

CENTIFICADO DE VOTACIÓN FLECODAVE RECOLO LA LES 11-FEB-20-

042 - 0271

0925819618 NOMERO DE CHITEGADO
LAVAYEN GALARZA JOHANNA ELIZABETH

GUAYAS PROVINCIA

SURAN CANTÓN ELCY ALPARO

11 **20NA**